

На полуострове открылся самый большой в Европе сафари-парк «Тайгана».

На минувших выходных в Крыму торжественно открыли первый в Европе сафари-парк «Тайган». Символическую красную ленточку кроме инициатора создания проекта Олега Зубкова (директор Ялтинского зоопарка «Сказка») также перерезал Председатель Совета министров Автономной Республики Крым Анатолий Могилев.

На пресс-конференции Олег Зубков сообщил, что парк занимает площадь порядка 32 гектаров. На его территории расположены стационарный зоопарк с копытными, млекопитающими и птицами, детский мини-зоопарк и сафари-парк. Кроме того, на территории комплекса возведено здание гостиницы.

На территории «Тайгана» обитают 26 видов животных - птицы, олени, лани, антилопы, верблюды, жирафы, бурые и гималайские медведи, а также приматы и единственная в Европе пара жирафов. Всего в парке около полторы тысячи питомцев. Однако основной гордостью коллекции являются представители семейства кошачьих – львы, леопарды и даже амурские тигры. По словам Зубкова, африканских львов в парке насчитывается 50 особей – коллекция является самой большой в Европе. Для их кормления в день уходит свыше 700 килограммов мяса. Коллекция хищных кошек формировалась на протяжении нескольких лет и пополнялась из зоопарков Украины, России, Европы. Некоторые львы были завезены в парк из Южно-Африканской Республики. Для удобства и безопасности туристов над территорией со львами оборудованы мосты протяженностью более одного километра.

У сафари-парка не одна изюминка. Кроме такого большого количества крупных представителей семейства кошачьих, за которыми посетителям удастся понаблюдать в условиях естественной жизни, можно будет общаться с животными зоопарка «тет-а-тет». Для посетителей будут доступны такие услуги, как например, львенок в номер и другие. «Таких моментов достаточно много», - подчеркнул О. Зубков.

Отметим, 18 апреля 2012 года депутаты Верховного совета Автономной Республики Крыма присвоили сафари-парку «Тайган» статус зоологического парка местного значения.

Напомним, Олегу Зубкову пришлось потратить на создание парка шесть лет – именно столько времени любителю животных понадобилось, чтобы выбить землю под «Тайган». Проблемы не закончились даже тогда, когда уже было начато строительство комплекса. Добиться спокойствия Олегу Зубкову удалось лишь несколько месяцев тому назад.

*Андрей Зубов*

